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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 44—4-4 este egal cu:
a) 0

b) 28

c) 60

d) 160

5
P 2. Numarul care reprezinta % din 1600 este egal cu:
a) 1200
b) 120

6400
c) —

3

d) 4800

5p | 3. Intr-un depozit sunt 2700 kg de fructe: mere, pere, gutui si struguri, dupa cum este prezentat in
tabelul urmator.

mere 900 kg
pere 500 kg
gutui 490 kg
struguri 810 kg

Dintre fructele de mai sus, categoria care reprezinta 309 din cantitatea de fructe din acest depozit

este:

a) mere

b) pere

C) gutui

d) struguri

5P | 4. Suma numerelor intregi negative din intervalul (—5;4] este egald cu:

a) —10

b) —-15

c) O

d) 10
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SP | 5. Se considerd numarul real a = —(3 + 2\/5)(3 - 2\/5) Patru elevi au calculat a®®** si au scris

rezultatele In tabelul urmator.

Andrei Valentina Mihai Razvan
0 1 -1 2024
Dintre cei patru elevi, cel care a scris rezultatul corect este:
a) Andrei
b) Mihai
¢) Valentina
d) Rézvan

5p | 6. Un biciclist se deplaseazi cu viteza de 40 km pe ora. Andrei afirma ca biciclistul, pastrand viteza
de deplasare, a parcurs 60 km in 60 de minute. Afirmatia facuta de Andrei este:

a) Adevarata

b) Falsa

SUBIECTUL al ll-lea @ .
Mate.info.ro

Tncercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. X profu’ de mate (30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturata sunt reprezentate punctele coliniare A, Bsi C , in aceasti ordine. Punctul M

este mijlocul segmentului AB si punctul N este mijlocul segmentului BC . Stiind ca MN =5cm,
lungimea segmentului AC este egala cu:

a) 2,5cm

b) 5cm A M B N c

c) 10cm

d) 20cm

5p | 2. In figura aliturata, dreptele paralele asi b sunt intersectate de secanta d, fiind evidentiate

masurile a doud unghiuri de 35° si de 2x° +5°. Valoarea lui x

este de : d
35°

a) 70° 2
b) 25°
c) 15°

d) 75° / b

5p | 3. In figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC dreptunghicin A,
cu masura unghiului ABC de 30° . Bisectoarea unghiului ACB

intersecteaza dreapta AB Tn punctul M si AM =3cm. Lungimea catetei
AB este egala cu:

2x+5

a) 3cm M
b) 6cm
c) 9cm
d) 12cm
A &
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5p | 4. In figura alaturatd este reprezentat trapezul isoscel ABCD, cu AB||CD. Diagonala AC este

perpendiculara pe latura BC, AB =18cm, iar masura unghiului ADC este egala cu 120°.
Lungimea segmentului BC este egala cu: D c

a) 6cm
b) 9cm

c) 63 cm
d) 943 cm

A B

5p | 5. In figura alaturata AB si CD sunt diametre in cercul de centru O, misura arcului mic AC este

de 60°, iar lungimea coardei AC este egala cu 6 cm. Lungimea cercului de centru O si raza OA
este egald cu:

a) 6zcm
b) 97z cm
c) 12z cm
d) 107z cm

5p | 6. In figura alaturata este reprezentati o prisma triunghiulara regulata dreapti ABCA'B'C’, de baze

ABCsi A'B'C’, cu muchiile ABsi AA’ egale. Stiind cd aria lateral a prismei reprezentate este
A C

egald cu 27 cm?, volumul aceleiasi prisme este egal cu: \

a) 3cm’
b) 9cm?
c) 27cm?

273

d) em®* e m— I
4 A.\ c

SUBIECTUL al l1-lea tq te.info.ro

. N/ profu’ de mate
Scriefi rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Un test contine 20 de intrebari. Pentru fiecare raspuns corect se acorda 4 puncte. Pentru fiecare
raspuns gresit se scad 2 puncte si nu se acorda puncte din oficiu.

(2p) a) Este posibil ca Alexandru, dupa ce a parcurs integral testul si a raspuns la toate intrebarile,
sa obtina 65 de puncte? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Maria a raspuns la toate intrebarile testului si a obtinut 50 de puncte. Determinad numarul de
intrebari din test la care Maria a raspuns corect.
5p

, unde X e R\{-2,-1,2} .

) o a E(X)= 2 LX) x> +4
. OC considaera expresia X_2 X_|_2 . X2 _X_2
< s X+1 .
(2p) a) Arati ca E(x):—z, pentru orice X € R\{-2,-1,2}.
X+

(3p) b) Determind numerele intregi a pentru care E(a) € Z.
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5P | 3. Se considera functia f:R—>R, f (x)=x-2. ’
(2p) @) Arataca f (3)— f (—3) = 6.

(3p) b) Tn sistemul de axe ortogonale xOy, determina distanta de la punctul C(—2,0) la

reprezentarea grafica a functiei f .
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5P 4. in figura aliturata este reprezentat triunghiul ABC cu AB=AC =10cmsi <BAC =120°.
Punctul M este mijlocul segmentului BC si punctul S este simetricul punctului M fata de punctul A.

(2p) a) Arata ca BC = 10+/3 cm.

S

(3p) b) Demonstreaza ca distanta de la punctul M la dreapta SC este mai mica decat 7 cm.
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5P 5. Se considera dreptunghiul ABCD cu AB =102 cm si BC =20cm. Punctul E este mijlocul
laturii BC si punctul F este situat pe segmentul AE , astfel incat BF L AE .
(2p) a) Arata ca aria dreptunghiului ABCD este egali cu 200+/2 cm?.
D Cc
E
F
A B
(3p) b) Demonstreazi ci punctele B, F si D sunt coliniare.
Pagina 8 din 10 Simulare



SJ  INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

\ = BRAILAY

o= BRAILA

MIMISTERUL EDUCATIEL

5p 6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D’cu AB =6 cm. Intersectia dreptelor
BC'si B'Ceste punctul O si punctul M este mijlocul segmentului AB .

(2p) @) Arata ca AO = 3J6 cm.

D c
|
|
A ! B'
T
I
I
1 (0]
1 Phe
’l
o_ 2l L
,’/ B ’-' C
- -"—‘
27 -7
A M B

(3p) b) Determina distanta de la punctul M la planul (AB'C) .
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEl a Vlll-a
Anul scolar 2023-2024
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| profu’ de inate Matematica Simulare
Q BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Seacorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL | SI SUBIECTUL al Il-lea:

e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.

¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, Tn
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. b) 5p

2. | a) 5p

3. | d) 5p

4. | a) S5p

5. C) 5p

6. b) 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. C) 5p
2. a) 5p
3. C) 5p
4. | b) op
5. C) 5p
6. d) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | a) Punctajul pentru raspunsurile corecte este multiplu de 4, deci numar par, punctajul pentru | 1P
raspunsurile gresite este multiplu de 2 , deci tot numar par.

Cum 65 este numar impar, rezulta ca nu este posibil ca Alexandru sa obtind 65 de puncte 1p
b) 4x-2(20- X) =50, unde x este numarul raspunsurilor corecte 2p
x=15 1p
2. x> +4 X —x-2

a) E(x)= . =

) EM (x=2)(x+2) x*+4 1p
1
- ( )(X+ ) x+1 , pentru orice numar real XG]R\{ -2,-1, 2}. 1

(x=2)(x+2) x+2' P

a+1 1
b) E(a)eZ, E(a - 1p

) E@) ( ) a+2
1 .
Cum a+2eZ si eZ=a+2|1l,deci a+2e{-11} 1p
a+?2

a=—1care nu convine si a=-—3care convine 1p

Proba scrisa la matematica
Barem de evaluare si de notare
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a) f(3)=3-2=1
f(-3)=-5= f(3)- f(-3)=1-(-5)=6

1p

1p
b) Punctele de intersectie ale graficului functici f cuaxele Oxsi Oy sunt A(2,0)si B(0,-2) [1P
AC-0OB d(C,AB)-AB .
Auac = 2 = 2 P
. 4.2 1p
Cum AB =242, obtinem d(C,AB)=—==22
22
a) Triunghiul ABC este isoscel, AM mediana, deci AM este indltime si bisectoare. 1p
triunghiul AMC este dreptunghic in M , sin ({CAM ) = % de unde obtinem CM :5J§ cm,
AC 1p
deci BC =103 cm.
b) Triunghiul SMC este dreptunghic in M , SC? = MC? + MS?, deci SC =57 cm 1p
MT LCS, unde T € SC, deci d(M,SC)=MT = SMS'CMC :10\7/271 cm
1p
Cum 10? <7 <1021 < 49 < 2100 < 2401, obinem MT <7 cm. 1p
a) Avria dreptunghiului ABCD = AB- BC =104/2-20=200+/2 cm?. 2p
b) AABE este dreptunghic in B=> AE =+ AB? + BE? =10+/3 cm 20
BE®’=EF-AE = EF = %cm, deci EF :%AE = F este centrul de greutate a
triunghiului ABC 1
BO este mediand in triunghiul ABC, unde {O} = AC N BD, deci F € BO, de unde rezulta ci P
punctele B, F si Dsunt coliniare
a) AB'=B'C=AC= 63/2 cm, deci triunghiul AB'C este echilateral 1p
Punctul O este mijlocul segmentului B'C, deci AO este indltime in triunghiul AB'C , de unde 1p
obtinem AO = 3\/6 cm
b) AO LB'C, BC' LB'C, AONBC'={0}, deci BC L(ABC') 1p
ME L AO, unde E € AO, ME 1 B'Csi cum {O} = AONB'C, obtinem ME 1 (AB'C) 1p
Deci distanta de la punctul M la planul (AB'C)este ME
AM ME )
AAME ~ AAOB = 20 = 0B’ de unde obtinem ME = \/§ cm. 1p

Proba scrisa la matematica
Barem de evaluare si de notare
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